
  

 متوسّط -1-المستوى                                                                                   

 0201-0202الموسم الدراسي 

 فرض الثلاثي الأول في مادّة التاّريخ و الجغرافيا

 :0الموضوع 

 ن( :  11التاّريخ )

 ن( :  9الجزء الأوّل : )

 ن( : 5الوضعية الأولى )

 عرّف الآثار و بيّن أماكن توزيعها، و طرق التأّريخ لها. 

 ن( :  4)الوضعية الثانية 

  عرّف مرحلة ما قبل التاريخ، و حدّد عصورها. 

 ن ( :  4الجزء الثاني )

تصفحت مع زملائك الكتاب المدرسي فلاحظت أن إنسان ما قبل التاريخ كان يعيش على الصيد و 

 خلال هذه الفترة و مأواه الكهوف و المغارات، فأراد أحد زملائك توضيح نمط معيشة الإنسان  الإلتقاط

 السّندات :

  ظهرت الزراعة " و الألف قبل الميلاد قبل الميلاد  19: " خلال الفترة  1السند 

  في البحث عن كيفية استغلالها المعادن أثناء فجر التاريخ بدأ بعد ما اكتشف الإنسان  : " 2السند

  -من الكتاب المدرسي-   " 

في مرحلة ما بيّن من خلالها النمط المعيشي للإنسان إعتمادا على السّندات و معلوماتك السابقة : التعليمة 

 .قبل التاريخ 

 ن ( :  7الجغرافيا )

 ن( :  24ول )الاالجزء 

 مع تصحيح الخطأ إن وجد أحب بصحيح أو خطأ  -1

  كوكبا  22عدد كواكب المجموعة الشمسية يبلغ 

  تساعد خطوط الطول على تحديد المناخات 

  الليل و النهار عند دوران الأرض حول الشمس ينتج تعاقب 

  نقصت الساعة كلما اتجهنا شرق خط غرينتش 



 : ن( 21الثاني )الجزء 

 ب عن مايلي : جأ

فكم تكون الساعة في المدينة سا زوالا،  11الواقعة على خط غرينتش إذا كانت الساعة في مدينة مستغانم 

 شرقا ؟ ° 02على خط الواقعة )أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق للجميع                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 



 التصحيح النموذجي

 ن( :  10التاريخ )

 ن(:  9الجزء الأوّل )

 ن(  1تعريف الآثار : هي كل الأشياء التي خلفها الإنسان القديم )-

أماكن توزيعها : الكهوف و المغارات ، ضفاف الأنهار و السواحل ، منابع المياه -

 ن (  2)

 طرق التأريخ لها :-

 لمعرفة عمر الإنسان  11كربون  - 

 حساب حلقات الأشجار   -

 حساب نسبة البوتاسيوم في المعادن   -

 معرفة نسبة الأرغون في الصخور  -

 الأشعة السينية  -

 ن(:  1الجزء الثاني ) 

عاش إنسان ما قبل التاريخ أثناء العصر الحجري القديم على جمع القوت و 

عن الطعام و اصطياد الحيوانات، لكن الحاجة دفعته إلى إنتاج الغذاء عن  البحث

طريق الزراعة و استئناس الحيوانات و تطوير أدواته خاصة بعد اكتشاف 

المعادن و الكتابة التي نقلت الإنسان القديم من آثار تمثلت في الأدوات الحجرية و 

 العظام و النقوش و الرسومات في مناطق عيشه 

 

 ن ( :  20غرافيا )الج

 ن(:  21الجزء الأوّل )

 الإجابة بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ إن وجد : 

 خطأ : يبلغ عدد كواكب المجموعة الشمسية تسعة كواكب  -1

 خطأ: تساعد خطوط الطول على حساب الوقت  -2



 خطأ : عند دوران الأرض حول الشمس ينتج تعاقب الفصول الاربعة  -0

 غرينتش زادت الساعة خطأ: كلما اتجهنا شرق خط -1

 

 ن(:  0الجزء الثاني )

 شرقا : °  02تكون الساعة على المدينة الواقعة في خط طول 

 سا  2د =  6°÷ 122د = ×  1 ° 30

 سا  16سا =  2سا +    14

 

 


